11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 32

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 21.10.2019 13:28:34

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.10.2019 09:28:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/302990/answer/303005




3nopaBcTByiTe! JIT000€e XUpypruyeckoe BMeIIaTeIbCTBO KeHIUHE JIy4Ille IIPOBOOUTE IIOCTE 5 THSA
M.I1.. OGBIYHO TIOCTIEe OIepaliyl YyCTaHABIMBAIOT ypeTpasbHbI KaTeTep Ha 2-7 OHel( B 3aBUCUMOCTHU
OT pa3MepoB U NPUAJIeKaHUSI K YPETPe KUCTH) U aHTHOaKTepuaabHble TpenapaTsl. MoryT ObITh U
Opyrye Ha3HAUYEeHUS - B 3aBUCUMOCTH OT HAJIUYUS COIYTCTBYIOIIE! [TaTOJIOTUU. Yaauu!



